Przekroj od km 0+000 do km 0+061,70

min. 2.00 0.15 2.50 2.50 0.15 min. 2.00 10.50
chodnik pas ruchu pas ruchu chodnik opaska
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L. 8cm | w. Scieralna - betonowa kostka brukowa L.
8cm | w. Scieralna - betonowa {mstka brukowa 5cm | podsypka cementowo-piaskowa 8cm | w. Scieralna - betonowa _kostka brukowa
5cm | podsypka cementowo-piaskowa 15¢cm| pod. zasadnicza - z mieszanki niezwiazanej kruszywa Cas 5cm | podsypka cementowo-piaskowa
10cm | gr. stab. cem. 0 Rm=2,5Mpa 30cm|w. mrozoochronna - z gruntu stabilizowanego cementem Cs/zo 10cm| gr. stab. cem. o Rm=2,5Mpa
Przekroj od km 0+061,70 do km 0+095,98
0.15 2.50 2.50 0.15 min. 2.00 10.50
pas ruchu pas ruchu chodnik opaska
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8cm | w. Scieralna - betonowa kostka brukowa L.
5cm | podsypka cementowo-piaskowa 8cm | w. Scieralna - betonowa ((ostka brukowa
15cm| pod. zasadnicza - z mieszanki niezwigzanej kruszywa Caos 5cm | podsypka cementom:o-plaskowa
30cm|w. mrozoochronna - z gruntu stabilizowanego cementem Cs/zo 10cm| gr. stab. cem. o Rm=2,5Mpa
Przekroj od km 0+095,98 do km 0+117,00
2.50 2.50 0.15
pas ruchu pas ruchu
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8cm | w. Scieralna - betonowa kostka brukowa
5cm | podsypka cementowo-piaskowa
15cm| pod. zasadnicza - z mieszanki niezwigzanej kruszywa Coos
30cm|w. mrozoochronna - z gruntu stabilizowanego cementem C1s/z0

Przekroj od km 0+117,00 do km 0+170,00

min. 2.00 0.15

szer. zmienna: 1.75-2.50 - szer. zmienna: 1.75-2.50

chodnik
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pas ruchu
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pas ruchu

8cm

w. Scieralna - betonowa kostka brukowa

I~

8cm | w. Scieralna - betonowa kostka brukowa

5cm | podsypka cementowo-piaskowa

5cm

podsypka cementowo-piaskowa

10cm

gr. stab. cem. o Rm=2,5Mpa

Przekroj od km 0+170,00 do km 0+223,00

15cm| pod. zasadnicza - z mieszanki niezwigzanej kruszywa Coos

30cm|w. mrozoochronna - z gruntu stabilizowanego cementem Cis,z0

1.75 1.75
pas ruchu pas ruchu
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8cm | w. Scieralna - betonowa kostka brukowa

5cm

podsypka cementowo-piaskowa

15cm

pod. zasadnicza - z mieszanki niezwigzanej kruszywa Ceos

30cm

w. mrozoochronna - z gruntu stabilizowanego cementem Cis:20
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PRZEKROJ 2 - 2

szerokos¢ wg
planu sytuacyjnego

rampa

ZJAZD INDYWIDUALNY Skala 1:50

8cm | w. Scieralna - betonowa kostka brukowa

3cm | podsypka cementowo-piaskowa

20cm| chudy beton

szer. wg szer. wg
planu sytuacyjnego planu sytuacyjnego ‘
Sciek przykraweznikowy Chodnik pas zieleni
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